



lasa liber pentru completarea numarului alocat de catre AACJ

SESIZARE ©

Asociatia pentru arbitraj de pe langa Baroul Cluj (AACJ)
Secretariatului Colegiului

O singura persoana fizica, completeaza fiecare rubrica a formularului, fara a se depasi spatiul alocat. Daca nu se cunoaste raspunsul, sau nu este cazul ca rubrica sa fie completata, spatiul se lasa liber. Se completeaza ambele pagini. Instructiuni de completare disponibile la www.aacj.eu.

PETENTUL intentioneaza rezolvarea litigiului pe calea arbitrajului si va inaintea prezenta solicitare prin care va invita sa conveniti asupra procedurii AACJ, prin orice modalitate permisa de lege si considerata de dumneavoastra ca fiind acceptabila.

1. PETENT. SE INCRUI DATELE COMPLETE DE IDENTITATE ALE PETENTULUI.

NUME/DENUMIRE. Mai jos, persoana care ridica pretentiile, cu numele si prenumele complet, sau denumirea.

ADRESA/SEDIUL. Mai jos, adresa completa a persoanei care ridica pretentiile.

IDENTIFICARE PETENT. Mai jos datele de identificare. De ex.: Carte Identitate, date ANAF(CIF/CUI) sau Registrul Comertului.

REPREZENTANT. Mai jos, daca este cazul, numele si datele complete de identificare ale reprezentantului PETENTULUI, persoana care semneaza si formularul.

2. ADVERSAR. SE INCRUI DATELE CUNOSCUTE DE IDENTITATE ALE ADVERSARULUI / ADVERSARILOR.

NUME/DENUMIRE. Mai jos, persoana/ele fata de care se ridica pretentiile, cu numele si/sau prenumele complet. Apoi in dreptul acestora inscrie adresa lor completa, impreuna cu datele de identificare, inclusiv identificarea fiscala / registrul comertului.

Daca este cazul bifeaza, continuare anexa si continua pe o pagina alba:

3. PRETENȚII. PETENTUL ÎNAINTEAZĂ CATRE AACJ PREZENTĂ SESIZARE, CU SOLICITAREA DE INFORMARE A PARTII ADVERSE, ASUPRA PRETENȚIILOR ȘI AVANTAJELOR PROCEDURII ARBITRAJULUI AACJ..

Mai jos se înscriu pe scurt pretențiile.

Dacă este cazul bifează, continuare anexă și continuă pe o pagină albă:

4. MOTIVE ȘI DOVEZI MAI JOS ÎNSCRIU SUCCINT MOTIVELE ȘI DOVEZILE PE CARE SE SPRIJINĂ CEREREA. NU SE VOR ATĂSA ACTELE DOVEDITOARE.

Mai jos descrie pe scurt, motivele cererii

Mai jos se înscriu dovezile cererii:

Dacă este cazul bifează, continuare anexă și continuă pe o pagină albă:


SEMNATURA SUB SANȚIUNILE FALSULUI ÎN DECLARAȚII, PRIN SEMNATURA DE MAI JOS, CONFIRM ȘI DECLAR CA SUNT UNICA PERSOANĂ CARE A COMPLETAT, IAR APOI SEMNAT FORMULARUL, AM EXAMINAT ÎN TOTALITATE CONȚINUTUL SAU, IAR ÎNSCRIEREA CORESPUNDE CUNOSTINTELOR ȘI CONVINGERILOR MELE, ESTE ADEVĂRATĂ, CORECTĂ ȘI COMPLETĂ. FORMULARUL CUPRINDE DE ASEMENEA, INFORMAȚIILE RELEVANTE DE CARE PETENTUL ARE CUNOSTINȚA.

Mai jos se înscrie de mână (olograf) numele semnatarului cererii

Mai jos semnatura

data și locul

telefon disponibil

Cererea împreună timbrele postale de expediere pe numele fiecărei părți adverse, se expediază direct pe adresa postală a AACJ. Pentru România, documentele se vor expedia folosind exclusiv serviciile oferite de Posta Română.  Modalitatea recomandată de expediere a documentelor este prin intermediul serviciului Prioripost cu valoare declarată fixă, cu confirmare postală de primire.